



爱个性 爱时尚 爱环保 我不是没钱 我只想留下经典

新结婚时代

个性婚礼



要体面、个性还要省钱,这是个纠结事儿。都说鱼和熊掌不可兼得,但只要你精打细算、创意十足,一场轰轰烈烈、令人印象深刻的婚礼,也可以花费不高。

河南商报记者 殷婷婷 焦素芳
实习生 孙益锐

业内支招

要个性婚礼,就要抓好“感动点”

空中婚礼、电影院婚礼、公交车婚礼……这些婚礼虽然成本小,却体面且个性十足,让人印象深刻。

“很多人一辈子就这么一次轰轰烈烈的机会,一定要让别人羡慕,让自己回味,才算没有白结一次婚。”市民王先生说。

河南省婚庆服务业协会副会长秦源长说,这些个性婚礼,关键是创意与细节。即使是个性化婚礼,流程和模式仍是比较固定的。在大的主题下,创意和细节就尤为重要。

很多人结婚,喜欢挑选很能侃和煽情的司仪。其实,这种观念并不正确。婚礼是个整体活动,主角是新郎新娘,而司仪只是为他们服务的其中一部分,指挥新人做这个,做那个,喧宾夺主。在个性婚礼中,新人的主动性和主导性的特点就会非常明显。

而婚礼的编剧、策划师的地位很重要,他们会和新人多接触、聊天。也许不经意的一句话,就会是一个创意。对于大部分新人来说,所谓创意是要抓住一个“感动点”,一个恰好表达新人心中想法的亮点。比如女孩喜欢蝴蝶,结婚典礼时,当新娘当着亲朋好友的面,打开一个纸盒,里面五彩缤纷的蝴蝶从纸盒里飞舞而出,这个创意不仅会打动新娘,也会让所有来宾感动。

当然,越有创意,婚庆公司的编剧越需要开动大脑,花销可能也会更多。为了能达到省钱又个性的目的,新人可以自己想出创意,有些特别又好制作的道具可自行制作,再交给婚庆公司操作,这也会省下不少点钱。

贴心提醒

办婚礼 一定不要忘了签订详细的合同

除这些之外,河南省婚庆服务业协会会长张素莹提醒,目前,婚礼的合同问题投诉率比较高,主要是因为消费者认为婚庆公司承诺的有些项目没有服务到位。所以无论举办哪种风格的婚礼,一旦挑选好婚庆公司,一定要注意签订《河南省婚礼庆典服务合同》,该合同是由河南省工商局、河南省消费者协会与河南省婚庆服务业协会一起制定的,双方容易引起纠纷的地方,合同里都进行了详细的规定。

张素莹举了个例子,比如,婚庆公司承诺用专业摄像机摄影,但是什么是专业?消费者与婚庆公司的理解往往不同。而该合同上对相机型号、使用多久、需要使用哪几个镜头等,都进行了详细的分类与规定。由于该合同与婚庆公司自行提供的合同不同,为格式合同,一旦婚庆公司的行为与签订的合同不符,消费者可拿着合同维护自己的权益。

故事1

空中婚礼,花费3万元

再次回忆起自己的婚礼,新娘常翠仍兴奋不已。

新娘常翠,曾梦想当“紫霞仙子”:心上人身披“金甲圣衣”,脚踏“七彩祥云”来迎娶她。

为了帮她实现愿望,2009年夏天结婚时,爱人送给她一场浪漫的“空中婚礼”。

当天,地面上是长长的红地毯,还有2000个粉色气球组成的心形图案。而空中的两架动力伞,正在空中喷洒彩色“祥云”。随后,热气球缓缓降落在气球拼成的心“中央”。常翠走出“婚车”时,爱人正从动力伞上走下,而且一边脱去飞行服,一边手举玫瑰跑向她。

跪着献花给新娘后,新郎笑言:“天上很冷,但我的心很狂热。”

这场“空中婚礼”,曾震动了河南媒体圈。本以为这场个性婚礼价格不菲,昨日,婚礼的策划人“稻草”才透露,整场婚礼下来,花费其实仅3万元。

他说,婚礼动用了飞行器,这些正常情况下的费用是25万元左右。因为新婚夫妇都是俱乐部的学员,婚礼场地是免费提供的。

参加这个婚礼的亲朋好友共30人左右,由于飞行基地较远,有大巴专门接送。到场后,考虑到是夏天,他们专门为大家准备了冷餐酒会。酒宴全是自己筹办的,共3000元。而音响设备、布景舞台、烟火效果、摄像摄影这些花了2000多元。“因为都是找朋友帮忙的。仪式结束后,大家吃喝,还可以乘坐热气球和双人伞体验飞行的快乐。其实,在酒店办结婚仪式,招待亲朋好友,档次稍微好些的,也不止3万元。”

这场婚礼作为个性与省钱兼具的婚礼典范,让策划人“稻草”一提起来就很激动。但“稻草”还是坦言,由于是第一次举办这种婚礼,细节处还不够完美。比如,场地太朴素,上面没有绿草,如果是在草坪上飞行,就更棒了。此外,按照原设计,本来可在空中拉出心形图案,但是因为天气原因,效果没有全部出来。

故事2

一罐泥巴娶新娘,成本不足千元

日前,一对80后新人的婚礼被选为“史上最荐婚礼”——一罐泥巴情定终身。

这场婚礼,两位80后新人不穿婚纱穿军装,身上佩戴大红花。婚礼中最为特别的一个场景是,新郎现场并没有给新娘送钻戒,而是送去一款面膜,对新娘说:“男人是泥做的,我愿意化作一坨泥送给你。”这令不少80后感动和羡慕不已,说有这种泥巴情男,什么钻戒、房子都是浮云……

整个婚礼氛围十分喜庆、热闹,搞笑又温馨,让在场观礼的亲友们都大赞不已。他们的婚礼视频被传到网络上后,迅速得到大家热捧,被称为“创意、经济、潮流、艺术”的婚礼。

两位新人,即片中的男女主角分别为快乐购物有限责任公司蒋周先生,以及中联重科电气公司职员何媚女士。

据蒋先生透露,尽管目前两人具有一定的事业基础,但并不太认同传统婚礼的中规中矩与奢侈浪费,因此特别策划了这一场经济低碳的创意婚礼。在婚礼上选择“红卫兵”军装“大跃进”作为婚礼的情景设计元素,主要是寓意两个人在未来能够积极奋斗、同甘共苦、携手共进退。

整个婚礼是蒋先生爱人何女士的创意:“我们并不是缺这点钱,但我们觉得钱应该花在实用处。”蒋先生说,此次送的面膜,其实是何女士和姐妹们喜欢的品牌,因此送这个也比较贴心。

一场时尚、别致的婚礼,其现场布置、服装、道具等花费,还不到千元。在“裸婚”盛行的年代,这场别开生面的婚礼让“三十而立”的80后网友表示“内牛满面”。



制图/方毅夫

海融投资 自有大额资金,直投各类项目、项目合作开发;轻松快捷解决企业、个人资金困难,手续简便快捷!
028-68081080 68081093
地址:成都市青羊区顺城大街302号凯乐大厦5楼527

坤银行贷款、财团投资低息
1、企贷、个贷均可免抵押,区域不限
2、优质项目:煤矿、水电站、矿产、农业、养殖、房产、商铺、在建工程等。
028-68000988 地址:(天府广场旁)成都市西御街西御大厦A座25楼

拍卖公告
受有关单位委托,我公司定于2011年5月25日上午10时在濮阳市建设路14号濮阳宾馆六楼会议室公开拍卖濮阳市开州路路西商业门市房一处,建筑面积298.60平方米。
有意竞买者,请于2011年5月24日下午4时之前向委托人指定账户缴纳规定数额的保证金(保证金以实际到账为准,不成交全额无息退还),并于2011年5月24日下午4时之前持有效证件到我公司办理竞买手续。
标的展示时间:自公告之日起
标的展示地点:标的物所在地
拍卖公司电话:13503710189
拍卖公司地址:濮阳市中石油濮东商务大厦12楼
工商监督电话:0371-88852689
0393-4422948
河南金石拍卖有限公司
2011年5月10日

拍卖公告
受濮阳市中级人民法院委托,我公司定于2011年5月25日上午10时在河南省产权交易中心公开拍卖濮阳市开州路路西商业门市房一处,建筑面积298.60平方米。
有意竞买者,请于2011年5月24日中午12时前向河南省产权交易中心缴纳规定数额的保证金(以实际到账为准),并于2011年5月24日中午12时前持有效证件到我公司办理竞买手续。
标的展示时间:自公告发布之日起
标的展示地点:标的物所在地
咨询电话:0371-6265715 66265716
拍卖公司电话:0371-67950280 15721-00811
工商监督电话:0371-66852689
0395-2166158
河南远大拍卖有限公司
2011年5月10日